

# 綜合新聞

中華總會館開會歡迎  
國府國防研究訪問團

氏，向東而駛，至於死者人名，仍然未  
發表。

警察現在正偵察第三輛汽車，該輛  
小而紅色之車，相信是引起此次慘案之  
主要車輛，至於該車怎樣引起此次慘案之  
原因，仍無明確，該車亦已受傷，但停  
下不久，便繼續行駛，離開出事地點，向東而去。

八時十分，大會開始，黃孔阜司  
儀，行禮如儀後，即請馬常委榮騰，張  
國長其均，凌總事楚珣，關中委崇韻，  
李僑務委員日如，黃永久顧問文甫，林  
常委西屏，黃監察常委恭禧，次第就位，  
先由馬常委致開會詞，並對張國長等  
此行任務，任重道遠，代表政府向各地  
僑胞宣慰之意，表示欽敬，及對各團長  
員為國宣勞，推崇備至，次由楊雲龍介  
紹各團長員之履歷，隨請張國長，劉將  
軍安祺，楊次長民麟，相繼致詞（由關  
雲龍傳譯粵語）張國長致詞大意：○國  
防研究院組織之目的，為研究國情，擬  
訂國策，○國情研究，包括僑情，因華  
僑對祖國關係為重要，○華僑經濟力  
量，足為祖國後援，○華僑守信重義，忠  
國愛鄉，富有民族精神，○擬訂國策，  
旨在光復大陸，重建中華，劉將軍軍  
事報告，（一）外島防衛現狀，（二）  
三軍訓練現況，（三）三軍準備反攻情  
形，楊次長經濟報告，一、以統計數字  
說明農、工業生產及貿易之進步，二、  
我國經濟已自給自足，國民生活水準，  
逐年提高，三、派農耕稼到亞，非友邦  
，協助發展農業，其隊伍年增，四、歡  
迎僑胞與友邦人士，到祖國投資，末由  
黃監察常委答謝，詞畢，拍照，茶會，  
至十時半散會。

八時十分，大會開始，黃孔阜司  
儀，行禮如儀後，即請馬常委榮騰，張  
國長其均，凌總事楚珣，關中委崇韻，  
李僑務委員日如，黃永久顧問文甫，林  
常委西屏，黃監察常委恭禧，次第就位，  
先由馬常委致開會詞，並對張國長等  
此行任務，任重道遠，代表政府向各地  
僑胞宣慰之意，表示欽敬，及對各團長  
員為國宣勞，推崇備至，次由楊雲龍介  
紹各團長員之履歷，隨請張國長，劉將  
軍安祺，楊次長民麟，相繼致詞（由關  
雲龍傳譯粵語）張國長致詞大意：○國  
防研究院組織之目的，為研究國情，擬  
訂國策，○國情研究，包括僑情，因華  
僑對祖國關係為重要，○華僑經濟力  
量，足為祖國後援，○華僑守信重義，忠  
國愛鄉，富有民族精神，○擬訂國策，  
旨在光復大陸，重建中華，劉將軍軍  
事報告，（一）外島防衛現狀，（二）  
三軍訓練現況，（三）三軍準備反攻情  
形，楊次長經濟報告，一、以統計數字  
說明農、工業生產及貿易之進步，二、  
我國經濟已自給自足，國民生活水準，  
逐年提高，三、派農耕稼到亞，非友邦  
，協助發展農業，其隊伍年增，四、歡  
迎僑胞與友邦人士，到祖國投資，末由  
黃監察常委答謝，詞畢，拍照，茶會，  
至十時半散會。

（電訊）雲市兩家麵包公司于星期  
一已將他們的麵包售價提高。  
威士頓（新邊）公司已經於星期一  
日終十五安士之麵包由廿三仙提高至廿  
四仙，廿四安士者，則由廿二仙提高至  
廿四仙。

通用麵包公司則於星期二日跟隨威  
士頓公司將其麵包價格提高。其他的公  
司亦考慮紀價。

威士頓公司之發言人謂：因為一切  
的物價及工價的提高，迫使公司不得不  
而提高產品。

兩車相撞中，其中一車相撞是本汝  
近，發生兩車相撞，令到有四人斃命慘  
事。

北之售貨員，則從內地返來，另一車三  
人則為械里，鐵達尼及阿拔地推夫太  
河之售貨員，則從內地返來，另一車三  
人則為械里，鐵達尼及阿拔地推夫太

華民七十映暫停日音戲觀童神

（電訊）華民社十號禮拜日，因戲院租與別人  
，故停映一天，至十七號（禮拜日）即照常繼續每  
逢禮拜日放映，預告：十七日（星期  
日）下午一時起，亦在者市迪大戲院選映「觀音  
戲神童」，由林鳳，丁鳳，陳寶珠，鄭碧影，金艷  
芳，鄭君綿主演。同場配

映全部伊士曼七彩「蟋蟀皇帝」由石慧

，石磊，江漢主演。

又廿四號（禮拜日）映全部伊士曼

七彩「情」是素羅蓮，林家聲，張英才

，鄭君綿，陳好逑，李香琴等主演，聯

場加映「大家姐」洗劍龍，羅艷卿，胡

楓，蘇少棠，薛家燕主演云。

各民族祝加國慶訊

（續）警官沙里氏領導唱「天佑女皇」，該日到會華人甚多，參加者有黃

文甫，陳孔塘，馬棟，馬子文，黃國連

夫婦，許秉信夫婦，黃祝齡，文強學校

員生及男女華僑共達四十餘人，返埠

後，各人返埠華埠發餉食便僕，且又贈

送加國立國百年紀念章予各華裔中學生

，由該會會長陳孔塘主持贈送，捐助款

項者，計有范爾銳大律師廿伍元，朱進

余照和，余森和每伍元，趙榮義三元，

各人報效車輛運來，均在倫敦酒家

旁邊出發，有岑錦洪及許秉信兩人更為

熱心可嘉云。

（完）

（電訊）雲市兩家麵包公司于星期

一已將他們的麵包售價提高。

威士頓（新邊）公司已經於星期一

日終十五安士之麵包由廿三仙提高至廿

四仙，廿四安士者，則由廿二仙提高至

廿四仙。

通用麵包公司則於星期二日跟隨威

士頓公司將其麵包價格提高。其他的公

司亦考慮紀價。

威士頓公司之發言人謂：因為一切

的物價及工價的提高，迫使公司不得不

而提高產品。

兩車相撞中，其中一車相撞是本汝

近，發生兩車相撞，令到有四人斃命慘

事。

北之售貨員，則從內地返來，另一車三

人則為械里，鐵達尼及阿拔地推夫太

河之售貨員，則從內地返來，另一車三

人則為械里，鐵達尼及阿拔地推夫太

河之售貨員，則從內地返來，另一車三